

西加省长赞扬汉语桥中文比赛

汉语是世界通用的语言之一

【本报坤甸讯】5月28日星期六，西加省长苏塔尔米基赞扬在丹戎布拉大学会议大厦第一舞台举行的2022年汉语桥中文比赛，是测试学生天赋与竞争的场所。作为政府对掌握中文技能的表扬和鼓励，西加省政府将为获得比赛冠军的优胜者颁发省长流动杯。

2022年汉语桥中文比赛是由丹戎布拉大学孔子学院、丹戎布拉大学师范教育学院中文教育系、共同希望语言学院和西加华文教育协调机构及山口洋教师联谊会共同举办的。

西加省长苏塔尔米基因有事，由西加省文教厅长丽塔(Rita Hastarita)代表出席。她说，能流利华语的人是幸运的人，他能与许多人打交道。“中文是很难学习的语言。但如果我们掌握了华语，我们就能与五分之一的世界人口进行交流。”她如是说。

他接着说，西加省政府非常赞赏中文比赛，行为类似活动能在未来其他时间继续举办。“我们赞赏这项活动，能掌握华语的弟妹们，将有参加全球竞争的机会。”她如是说。

她接着说，掌握华语就能出现文化交流与合作，以至能丰富西加的文化价值。政府将继续支持与鼓励每一个想学华语的人。

丹戎布拉大学第四副



西加汉语桥中文比赛 非华族冠军郑婷婷



丽塔代表省长(左)颁发省长杯给大学生组非华族冠军郑婷婷(右)



西加汉语桥中文比赛 华族冠军林佳佳

校长茹乃迪(Junaidi)代表嘎鲁达·威科(Garuda Wiko)校长在致词中说，中文比赛非常好和有正能量，我们必须持续学习，提高自己讲华语和文化艺术的技能。“我们希望不断为印尼创新与协作，这项活动是丹戎布拉大学对学习中文的一项承诺。如果得到省政府的支持，西加将有自己的动机和目标。谢谢省长提供的流动杯。但愿它能成为西加子女学习中文的鞭策，以至投入到事业中时有能力与人竞争。”他如是说。

丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂博士教授在本次比赛中致词说：

今天，我们欢聚一堂，共同见证2022年西加省汉语桥中文比赛颁奖典礼。

此次比赛，我们很荣幸地获得了印尼西加里曼丹省政府的支持，西加里曼丹省省长将为获奖者颁发“省长杯”奖杯，这是西加里曼丹省省长对西加学子的厚爱与鼓励！非常感谢西加里曼丹省省长的鼓励！

丹戎布拉大学孔子学院作为丹戎布拉大学与广西民族大学合作建立的办学机构，也得到了丹戎布拉大学师范教育学院、丹大语言中心、西加华文教育协调机构、共同希望语言学院、山口洋教师联谊会等机构

与同仁的支持与帮助！在此对所有的合作伙伴表示衷心的感谢！还有，此次比赛也得到了当地华族精英陈洪煊先生、张德良先生、西加孔教华社总会、当地中资企业OPPO公司、JULONG公司的支持与赞助。我们真诚地表示感谢！同时，我还想表达对参加此次比赛的各学校领导、老师、同学以及赛事工作人员的感谢！因为有你，比赛圆满成功！最后，热烈祝贺获奖选手！希望你们再接再厉！再创佳绩！愿我们以“天下一家”的精神“携手汉语，筑梦未来”

院长陈燕娜说，2022年汉语桥中文比赛分为两组，即中高级组和高级组。中高级组是年龄在15岁到20岁的选手参加，参赛者共有15人；高级组是年龄在28至30岁的大学生参加。参赛者共有21人。经过线上淘汰赛后，进入决赛的中高级组选手有13名；高级组选手有14名。所有参赛者均来自西加各地。

她接着说，每组冠军各有一名，即一名华族冠军和一名非华族冠军。这个赛场能检测每一位参赛选手的中文能力。“我们提供机会，使每一位学生都有展示中文能力和了解中国文化的机会。脱颖而出的冠军将代表西加省参加全国汉语桥中文比赛，如果

再夺冠将代表印尼参加国际汉语桥中文比赛。”陈燕娜如是说。

西加华文教育协调机构主席陈得时在致词中说，汉语桥中文比赛是世界级的汉语技能比赛，其中包括演讲比赛、才艺与中国知识和口语比赛。今年是大学组的第廿一届比赛，共有26名大学生参加；进入决赛的有13名选手，其中3名是非华族选手。中学组是第十五届的比赛，参赛选手共有22名，进入决赛的有14名，其中3名是非华族选手，他们在省级比赛后，获得冠亚军的华族与非华族选手将代表西加省参加将于今年6月22日至24日在线上举行的全国级的比赛。在全国比赛中和夺得冠军的选手将代表印尼参加世界级的总决赛。

西加省的代表们，曾在5年前，即2017年在全国比赛中夺得二等奖、三等奖和优秀奖。希望未来西加省能出现更多的优秀选手，以参加全国级的比赛，并代表印尼出征世界级的比赛。为西加和印尼争光。我谨代表西加华文教育协调机构向所有参赛选手说声“加油”！并感谢今年西加赛区汉语桥中文比赛选拔赛筹委会全体同仁的努力与合作，使赛事能取得圆满成功！

史蒂芬报道

雅加达印尼留台校友会代表团访问西加



【本报坤甸讯】由印尼留台校友会统筹协调的留台校友代表团从5月26日至29日抵达坤甸市和山口洋市访问，为期四天。这项主题为“旅游加强兄弟般情谊和使经济复苏”的活动进行的非常顺利并给参加者留下非常好的印象。

由雅加达印尼留台校友会主席Tjendera Limin率领的代表团于5月26日上午9点30分抵达苏巴迪奥

国际机场，受到了西加省印尼企业家协会主席沈潮水的迎接。代表团乘坐两辆能载60人的大巴驶往坤甸市。

刚抵步时，大部分是印尼高级企业家的留台校友被邀前往品尝坤甸市的特色美食，即本市Waru路的亚里鱼粥。88饭馆咖啡厅是代表团中午进餐的地。进餐后，代表团便动身前往山口洋市。

代表团抵达山口洋时，受到了蔡翠媚市长的热烈欢迎。代表团在山口洋品尝美食的第一个场所是Kampung Rawit餐馆。在上述机会中，蔡翠媚市长除了与代表团互赠纪念品。还送他们一本名为《蔡翠媚女士的嘱托》的书。

蔡翠媚市长在致词中说，感谢雅加达印尼两条校友会选择山口洋市作为西加的旅游目的地，这是对山

口洋崛起作为游客首选目的地的支持。

参与出席上述活动的山口洋市印尼企业家协会主席苏勉对因留台校友代表团光临山口洋市表示赞赏。

雅加达印尼留台校友会代表团在山口洋访问的行程，其中包括参观山口洋华语补习班，接种前往济公庙和老人院，以及参观鳄鱼园，Bakso 88，大伯公庙，谢

氏菜板，绍忠月饼，最后是参观Santo Fransiskus Asisi教堂。

代表团于翌日返回坤甸市。他们的行程十分紧凑，最初是在坤甸Pondok Kakap进晚餐，接着到Pak Khapat的咖啡厅与1986年毕业的坤中校友联欢。

隔天早上，代表团在亚祥咖啡店喝咖啡，并在如辉蟹面店进早餐。接着前往大雅族高脚屋(Radakng)参观，

接下来前往Katedral天主教堂，在PSP购物，在Resto Anggerak餐馆吃烤猪脚。然后乘坐Kapuas Cruise轮前往赤道杯参观，并沿河而上到卡布阿斯高速桥参观。

星期天早上，代表团从Mercure酒店坐车前往老港米板，接着在Angie冰淇淋店消闲。在真德雷藏寺和弥勒佛堂参观后，就直接前往苏巴迪奥国际机场返回雅加达。

凯莉报道



棉兰四个华社为当地火灾灾民捐助善款重建家园



筹委会主席 张国鑫致辞

棉兰PMSTI主席 章生荣致辞

棉兰潮州团结公会 主席陈赐藩致辞

苏北戴氏宗亲会执行 主席戴宏桔致辞

【本报讯】苏北与棉兰印华百家姓协会PSMTI Sumut - Medan联合苏北与棉兰潮州团结公会，苏北清河堂张氏宗亲会，苏北戴氏宗亲会四个华社团体于六月一日星期三下午二时赴棉兰Wahidin街Lurah巷接近火车站，探望及慰问在一个多月前遭受火神吞灭54

间民房之灾民。并捐款援助灾民重建家园。

出席包括苏北PMSTI执行主席杨果奋，顾问团主席庄钦华，棉兰PMSTI主席章生荣，秘书伍法华，陈春妍，李莲心，苏北潮州团结公会主席张家础，李友翠，棉兰潮州团结公会主席陈赐藩，戴坤

宗，许婴桃，苏北清河堂张氏宗亲会主席兼慈善活动筹委会主席张国鑫，张玲满，张兴城，张翼伟，张衍珍。苏北戴氏宗亲会荣誉主席戴嘉宁，执行主席戴宏桔，副主席戴坤宗，财政戴露露，监事戴秀燕。Medan Area区警长Kompul Sawangin SH.与当地

村长也拨冗出席，并协助维持秩序。

在一项简单的仪式上，张园鑫，章生荣，陈赐藩，戴宏桔先后致辞宣称表示同情灾民之不幸遭遇，特前来探望及慰问，并捐助经费让灾民能重建家园，华族灾民代表与Kompul Sawangin SH分别致辞，表示感谢上述四个华社团体的热心捐助经费，雪中送炭之精神，令灾民感激不尽，祝福各位热心捐款者身体健康，合府平安，万事如意！接着上述四个华社团体纷纷向每位灾民分发捐助金，灾民领取捐助金后向四个华社团体连声道谢。

陈平治报道



四个华社团体领导从分发捐助金



四个华社团体一起合照